

高考准考证未发,网传丢证不实

烟台详细考点信息尚未发布,即使准考证丢失考生也可先进场考试



追梦2014

本报6月2日讯(记者 张晶)日前,烟台市招考中心发布2014年夏季高考注意事项,考生可在6月6日下午5点后去考点看考场,今年全烟台市设13个考区,26个考点,但是详细考点信息尚未发布,最近网传有考生丢准考证的信息不实,本报提醒广大市民误信谣传。

最近烟台一个家长群里,热心家长转发了一条寻准考证的帖子,帖子

称“朋友捡到一个高考准考证,谁认识通知下,别耽误了高考大事。学生叫白娅倩,考点一中,考场013,座号11,准考证号204101311。请大家帮忙互相转发,别耽误了孩子高考!联系电话1593507****”。不少家长出于同情心纷纷扩散,不过有警觉性高的家长回应称是虚假信息,烟台考生尚未拿到准考证,怎么就能出现丢失的情况。

家长们这才恍然大悟,记者在不少社交媒体也见过类似信息,转得火热,记者拨打帖子留下的电话,号码归属地是山西晋城,不过显示已经关机。

据其他媒体报道,白娅倩为甘肃一名考生,去年确实丢失过准考证,但是早已找回,物归原主,但是

一到考季,类似的虚假信息又冒了出来。

“以后再有这种信息,谁还相信呢,万一孩子真丢了准考证,以后也不会有人帮找了。”一名转发过该信息的家长黄女士说,这种“狼来了”的故事出现的多了,不利于真实信息的传播。

万一准考证丢了之后该咋办,根据烟台市招考中心发布的考务信息,考生的准考证出现丢失情况,在考生本人、考生身份证和考场对照表一致的情况下,考生可以先进去参加考试,然后可由考生的带队老师去各地县市区考试中心补办准考证。忘记带准考证的情况也可适用于上述方法。



想坐爱心车,现在报名吧

考生和家长可拨打热线15963578078报名

本报6月2日讯(记者 孙健) 经过前期的爱心征集,本报“高考爱心直通车”得到广大私家车主、出租车驾驶员、公益组织和4S店的大力支持,目前车源充足,欢迎广大考生和家长来“结对子”。考生和家长可通过拨打热线电话15963578078报名参与。

距离高考还有4天时间,为了让出行有困难、打车不便的考生顺利赶赴考场,本报征集“高考爱心直通车”,高考期间免费接送考生。1日,市民曲女士拨打本报热线询问,是否可以为孩子联系爱心车。“去年我家邻居的孩子参加高考就是乘坐了齐鲁晚报的爱心车赴考的,今年我儿子高考,我们也希望能够乘坐爱心车,做父母的放心。”曲女士说,去年邻居家的孩子乘坐本报爱心车赴考时,邻居就向她推荐了爱心车,近几天从报纸上

看到爱心车活动,曲女士就赶紧打来电话咨询。

即日起,在烟台市区内的考生,如果家离考场较远,或附近乘车不方便,担心不能安全、及时到达考场,均可拨打热线报名,进行预约登记。贫困生、生病、受伤或残疾等身体不适的考生,家住偏僻不方便出行的考生可优先预约。

预约时,考生或家长需详细登记考生姓名、联系电话、家庭住址等信息,考场公布后还需提供考点信息。本报记者将会根据报名考生的住址和考试地点,为考生就近安排一位司机师傅接送。

活动仍在继续,我们欢迎出租车、私家车和公益团体报名加入“高考爱心直通车”车队。目前,本报“高考爱心直通车”车标已经设计完成,正在加紧制作,并将于明天开始组织爱心车车主们统一张贴。

相关链接

6日下午看考场,只能在场外看

据了解,考生可以在6月6日下午5:00后持准考证到所在考点熟悉情况,落实考试要求。根据省考试院规定,为保证考场安全,保护考试设施,考生不得进入考场。

普通高考所有考场统一配备钟表,掌握时间。考生不允许穿带金属饰品的服装,不允许戴手表、电子表等记时器入场,严禁携带手机、耳机、接收器等通讯工具入场,不要带包,建议使用简易文具透明袋装考试用品。考生入场时,

监考教师要用金属探测器对每一位考生进行检测。考试前,学生在答题卡的“按手印处”按右手食指指印。

为了更好更及时做出互动交流,本报推出中考和高考交流群,考前饮食、心理辅导、招生咨询等等,本报都将邀请相关领域的专业人士,为大家答疑解惑。如果您是正在经历“大考”的家长或学生,对于中高考的任何疑问,都可以通过以下方式联系本

报:
 中高考咨询电话:15288787947
 齐鲁晚报高考交流QQ群:221919441
 齐鲁晚报中考交流QQ群:346418981
 本报新浪微博:@今日烟台
 本报腾讯微博:@齐鲁晚报·今日烟台
 本报微信号:jinriyantai或今日烟台
 本报记者 张晶

中职毕业生考大学,真的很靠谱

牟平职专组建高考班以来,已有638名学生被本科院校录取



职教全解读

本报记者 刘清源
 通讯员 李文范

2014年春季高考刚结束,牟平职业中专(烟台工贸学校)2012级顶岗实习学生就有320多人返校,他们返校的目的是为了报名参加2015年春季高考,预计明年参加春季高考的学生数将增加70%。牟平职专自建校起就坚持“就业与升学同举”的办学思路,狠抓高考工作不放松,高考工作经验在全市推广。

就业与升学都有好发展

牟平职专是1985年成立的中等职业学校,2010年烟台市职业学校布局调整后挂烟台工贸学校的牌子。学校成立近三十年来,坚持一手抓实训就业,一手抓高考升学,不但就业率达99%以上,而且高考工作也取得了可喜成绩。

从1999年至今,学校每年都组建高考班。学生在校学习两年后,根据个人自愿,通过考试选拔的形式,分专业类别组建高考班。

今年,山东省春季高考又采用了“知识+技能”模式,而且本科录取比率也将逐年大幅增加,为了适应这一政策的调整,学校今年招生时直接招收了机械、建筑、财会、商贸、汽修、幼师等专业的10个高考升学班。

为了保证高考班的授课质量,学校选择了全校最优秀的文化课、专业理论课、专业技能课教师担任高考班任课教师。

开始厌学的学生后来考上了青大

职业学校与普通高中课程设置和培养目标不同。职业学校在开设公共基础课的基础上,增加了专业理论和技能课。到了职业学校,学生的基础都差不多,只要树立明确的学习目标,勤奋努力,方法得当,就会在新的班集体中“出人头地”,从而比较轻松地考上大学。

牟平职专单玉萍老师,担任过多年的高考班任课教师,她认为:目前中职学校的学生总体上文化基础比较差,学习热情不高,缺乏勤奋好学精神;但孩子们潜在的素质并没有得到充分的发挥。而职业学校正是为这部分同学提供了一个“就业有门、创业有路、长学有望”的成长空间。

牟平职专2008级财会班学生于鹏,刚入学时各科成绩都很不理想,英语成绩几乎为零,厌学情绪很重。各位老师就耐心细致地想办法,提高他的学习成绩。一次专业课测试,于鹏成绩虽然一般,但进步很大。老师表扬了他,从此他有信心,所有学科成绩一次比一次

好,最终以专业课全班第一的成绩,考入了青岛大学财会专业本科。

中职毕业生也能上好的大学

对于读中职考上大学,牟平职专2013届毕业生家长于宝舰可是有一肚子的话要说。于宝舰最初心里很矛盾,孩子有机会继续学习,他很高兴;但把孩子送到职专学习土木工程,对孩子将来的前途好不好,他又很是担心。

但三年下来,于宝舰非常庆幸,当初的选择是正确的。在牟平职专,儿子于翔从一个懵懂无知的少年,逐渐成长为一名自立自强的阳光青年。在校期间,于翔多次获得学校的奖学金,在城市的测量技能比赛中,还荣获一等奖。在2013年的高考中,于翔以总分537分的优异成绩被临沂大学土木工程系本科录取。凑巧的是,于宝舰邻居的孩子与于翔是初中同学,学习成绩都一般,他当时选择了一所普通高中,结果他被烟台职业学院专科录取。

有一次,于宝舰和邻居议论起孩子的事,邻居说:以前总是认为

到普通高中读书才能考上大学,没想到现在职业学校毕业,也能上好的大学,看来观念要转变转变了。

学校高考报名一年翻了一番多

牟平职专建校以来,已向高等院校输送了2880名优秀学生,其中有638名学生被西安交通大学、天津职业技术师范学院、青岛大学、山东农业大学、山东科技大学等本科院校录取。

2003届毕业生郝方军,原来是初中辍学生,在班主任和任课老师的帮助下,很快调整心态,学习非常努力,后来以全省第一名的成绩考入了西安交通大学,现在是中国电信蚌埠分公司财务总监。于玲燕是学校2001级财会专业的毕业生,她是以全省第一的成绩考入了山东农业大学,并在大学里担任学生会秘书长。2008年她参加了公务员考试,成为烟台市环保局的一名公务员。林芸是2004级幼师专业的学生,她毕业后考入了烟台职业学院,现在是云南大学教育技术专业的一名研究生。

经过几十年的实践,学校已经摸索出一套成熟的高考升学

工作体系,为很多学生圆了他们的大学梦。牟平职专今年参加高考的人数是150人,明年达到了320多人。数量的变化反映出一个人不争的事实:只有读普通高中才能上大学,读本科的局面将很快被打破。

相关链接

校长寄语:管理好学生是我们神圣的职责,服务好学生是我们应尽的义务。每个学生能快乐成长、健康发展,是为师者无上的荣耀。

全程关爱孩子们的健康成长,就要求为师者练好内功,强好素质,树好形象。

做而优则职,学而优则专。我们要让每名都能实现就好业、上好学的梦想。

校训:尚德 崇俭 自律 勤勉

校风:德能兼修 严爱共济
办学理念:理论与实训并重 严格与关爱共济

就业与升学同举 品德与技能兼修